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Мартиновська в інтерв'ю Єфросиніній розповіла, як
знущалася над тваринами - фрагмент вже видалили
Кароліна ГАЙДУК 12 червня 10:41

Телеведуча Маша Єфросиніна видалила фрагмент інтерв'ю, у якому шеф-кухар Ольга Мартиновська
розповіла про знущання над тваринами у дитинстві. Фрагмент відео розлетівся соцмережами і викликав
хвилю обурення. 

В інтерв'ю зірка «МастерШеф» пригадала своє дозвілля в дитинстві. Мартиновська зі сміхом розповіла,
як прив'язувала петарди до котячих хвостів.

- Кидала котів через кришу і бігла ловила. Або петарди прив'язували до хвостів котячих. Ну такий,
шибеник був, — сказала вона в інтерв’ю.

З ЗЛИВА 

Після хвилі критики Єфросиніна заявила, що ні вона, ні її героїня не підтримують жорстоке поводження з
тваринами.

- Ми усвідомлюємо, що одна з фраз, яка прозвучала в цьому інтерв’ю, викликала негативну реакцію. Ні
Маша, ні Оля не підтримують жорстоке поводження з тваринами та будь-які дії, що можуть завдати їм
болю чи страждань. Фраза, яку ви чули в початковій версії інтерв'ю, була невдалою гіперболою з боку
гості, а не реальною історією її дитинства. Вона була використана для емоційного підсилення думки, та
не мала на меті схвалення або нормалізацію насильства щодо тварин. Перепрошуємо всіх, кого це могло
образити або засмутити, — написала Єфросиніна.

Мартиновська також перепросила за свої слова, звернувшись до підписників у сторіз інстаграм.

- Друзі, хочу щиро перепросити у вас за ті неприємні відчуття, які вам довелося прожити під час
перегляду інтерв’ю у Маші, що стосується факту про моє бешкетне дитинство. Хочу попросити вибачення
за гіперболізацією цієї історії, і точно не хотіла зачепити ваші почуття. Вибачте, що так сталося, що ви це
почули. Не пропагую, не підтримую знущання над тваринами, тільки захист і любов мають бути по
відношенню до них. Перепрошую, що зачепила ваші почуття, такого більше не повториться, — заявила
вона.

Ольга Мартиновська стала переможницею третього сезону кулінарного проєкту «МастерШеф». У 2020
році вона приєдналася до шоу в якості судді. Розлучена, виховує 10-річну доньку Віру.
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